Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CS)
Diciembre 2014

Problema 1 (2 puntos) Se considera el sistema de ecuaciones dependiente
del pardametro real a:

ar— 2y = 2
3z— y— z= -1
z+ Jy+ z= 1

1. Discutase en funcion de los valores del parametro a € R.
2. Resuélvase para a = 1.

(Junio 2013 - Opcién B)

Problema 2 (8 puntos) Un pintor dispone de dos tipos de pintura para
realizar su trabajo. El primer tipo de pintura tiene un rendimiento de 3 m?
por litro, con un coste de 1 euro por litro. El segundo tipo de pintura tiene
un rendimiento de 4 m? por litro, con un coste de 1,2 euros por litro. Con
ambos tipos de pintura se puede pintar a un ritmo de 1 litro cada 10 minutos.
El pintor dispone de un presupuesto de 480 euros y no puede pintar durante
mas de 75 horas. Ademads, debe utilizar al menos 120 litros de cada tipo de
pintura. Determinese la cantidad de pintura que debe utilizar de cada tipo
si su objetivo es pintar la maxima superficie posible. Indiquese cudl es esa
superficie maxima.

(Septiembre 2012 - Opcién A)



